
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもひまわり学習塾 

学習教材 

５年算数 

チャレンジシート 
（ジャンプ） 



 

 

                               学習日   年   月   日 

 

単  元 年    組    番  

 

    16問 
５年「 整数と小数 」 

氏名 

１ 計算をしましょう。 

（１）0.05×10＝           （２）4.32×100＝ 

（３）0.73×100＝            （４）6.85×1000＝ 

（５）0.19×1000＝          （６）59.6÷10＝ 

（７）4.9÷100＝           （８）78.1÷1000＝ 

（９）19.3÷1000＝          （10）24÷1000＝ 

 

２ 次の数は，７．２８を何倍した数ですか。 

（１）７２８                  答え 

（２）７２．８                  答え 

（３）７２８０                 答え 

 

３ 次の数は，３７．６の何分の１の数ですか。 

（１）３．７６                答え 

（２）０．０３７６               答え 

（３）０．３７６                答え 

チャレンジシート③ ジャンプ 

0.5 

73 

190 

0.049 

432 

6850 

5.96 

0.0781 

100 倍 

10 倍 

1000 倍 

10 分の 1 

1000 分の 1 

100 分の 1 

0.0193 0.024 

1 
10 

1 

1 
1000 

100 
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                        学習日   年   月   日 

１ 次の立体の体積を求めましょう。 

 

                         

 

                        答え 

 

２     にあてはまる数をかきましょう。 

 ⑴ 12 ㎥＝      ㎤          答え 

⑵ 0.25 ㎥＝      ㎤         答え 

⑶ 6400000 ㎤＝      ㎥       答え 

 ⑷ 71000 ㎤＝      ㎥        答え 

３ たて６㎝，横８㎝の直方体をつくっています。 

 ⑴ 体積を２１６㎤にするには，高さを何㎝にすればよいですか。 

                       答え 

                   

  ⑵ ⑴でつくった直方体の体積を半分にするには，高さを何㎝にすればよいで

すか。 

                       答え 

 

４ 下のような直方体の形をした入れ物があります。これに，深さ８㎝まで水を

入れ，その中に石をしずめたら，水の深さが１２㎝になりました。石の体積は

何㎤ですか。 

 

  

 

 

単  元 年    組    番  

 

    12問 
 ５年「体積」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

８４cm3 

６．４ 

４．５cm 

２．２５cm 

１２００００００ 

２５００００ 

０．０７１ 

４㎝ 

４㎝ 

１０㎝ 

２㎝ 

２㎝ 

３㎝ 

１６０cm3 

３㎝ 
２㎝ 

３㎝ 

１２㎝ ８㎝ 

１０㎝ 
４㎝ 

（式）２１６÷（６×８）＝４．５ 

（式）4×10×3＝120 
   3×2×3＝18   18×2＝36 
   120－36＝84 
  (別解)  
    4×2×3=24   24×3=72 
       4－3=1  1×2×3=6  6×2=12 
       72＋12=84 
 ２㎝ 

３㎝ 

(式) ４．５÷２＝２．２５ 

(式) 12－8=4 4×10×4=160 
(別解)    

4×10×8=320 
 4×10×12=480 

480－320=160 
答え 

２㎝ 
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学習日 年 月 日

年 組 番

氏名

1
　

①

長方形のたての長さと面積の関係

②

2 下のように植木ばちを積み重ねていきます。植木ばちの数と全体の高さの関係を表に

 かきました。

・・・・・・

植木ばちの数と全体の高さの関係

この表から，植木ばちの全体の高さは，植木ばちの数に比例していないことがわかり

ます。下の線の上に言葉を書き加えて，比例していないと言えるわけを完成させましょう。

が２倍，３倍，…になっても，

は　 になっていないからです。2倍 ，3倍　…

6

面積（㎠） 6 12 18 24 20 36

長方形のたて（ｃｍ）

　　　　います。だから、比例していると言えます。

（　　）　長方形のたての長さが2倍，3倍，…になると，面積も2倍，3倍，…になって

１８ｃｍ

植木ばちの数（個）

　　　　（完答）

１５ｃｍ

単　　　　元

1

　　　　います。しかし、それだけでは比例しているとは言えません。

1 2 3 4 5

長方形の横の長さを６cmときめて，たての長さを１cm，２cm，３cm, ……と変えていきます。

長方形のたての長さと面積の関係を調べましょう。

表を完成させましょう。（完答）

6

12 21 24 ２７

52 3

（〇 ）　長方形のたての長さが2倍，3倍，…になると，面積も2倍，3倍，…になって

植木ばちの数

全体の高さ　

３問
５年「比例」

4

15 18全体の高さ（ｃｍ）

　正しい方に○をつけましょう。

１２ｃｍ

チャレンジシート③ ジャンプ
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                        学習日   年   月   日 

１ １Ｌ１２０円のジュースがあります。このジュース１.５Ｌの代金は何円です

か。 

  式 １２０×１．５＝１８０ 

                       答え 

 

２ １ｍの重さが３.２ｋｇの棒があります。この棒０．７ｍの重さは何ｋｇですか。 

  式 ３．２×０．７＝２．２４ 

                       答え 

 

３ たて２.６ｍ，横３.４ｍの長方形の畑があります。この畑の面積は何㎡ですか。 

  式 ２．６×３．４＝８.８４ 

 

                       答え 

 

４ ５０ｍ走で，兄は９.２秒かかりました。弟は兄の１.３倍でした。弟は何秒か

かりましたか。 

  式 ９.２×１．３＝１１．９６ 

 

                     答え 

 

５ かけ算の積の大きい順にかきましょう。 

 ○あ２５×０.７ ○い２５×１.２ ○う２５×０.２ ○え２５×１.７ 

         

                       答え 

単  元 年    組    番  

 

    ９問 
５年「小数のかけ算」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

１８０円 

○え○い○あ○う  

８．８４ｍ２ 

１１．９６秒 

２．２４ｋｇ 
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                        学習日   年   月   日 

１ 商を四捨五入で，  の位までの概数で表しましょう。 

⑴           ⑵           ⑶ 

   ０.６)８.５      ７.２)９.４.６       ４.９)７.５ 

 

 

 

 

 

２ ５.８Ｌの重さが４.２１ｋｇのだいずがあります。このだいず１Ｌの重さは， 

何ｋｇですか。上から２けたの概数で求めましょう。 

  （式） 

  ４.２１÷５.８＝０.７２５･･･ 

                         答え 

３ ８３２÷３２＝２６です。このことを使って，次の計算をしましょう。 

 ⑴ ８３２÷３.２                答え 

 ⑵ ８.３２÷３.２               答え 

 ⑶ ８３.２÷０.３２              答え 

 

４ 次のわり算の式を○あ，○い，○うに分けましょう。 

 

 

 ⑴ １８÷０.６                  答え 

 ⑵ １８÷１.２                   答え 

 ⑶ １８÷１                  答え 

単  元 年    組    番  

 

  １１問 
５年「小数のわり算」 

氏名 

２６０ 

２.６ 

２６０ 

チャレンジシート③ ジャンプ 

０.７３ｋｇ 

○あ  商＞１８  ○い  商＝１８  ○う  商＜１８ 

○う  

○い  

○あ  

６ 
２.５ 
２.４ 

１０ 
 ６ 
 ４０ 
 ３６ 
  ４ 

   ２ 
１ ４.１６ 

   
１.３１ 

７.２ 
２.２６ 
２.１６ 

１００ 
 ７２ 
 ２８ 
  

   
１.５３ 

４.９ 
２.６０ 
２.４５ 

１５０ 
１４７ 
   ３ 
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                        学習日   年   月   日 

１ 下の図で，○アの角の大きさは何度ですか。 

            式 

 

                      ○アの角度 

 

２ 次の○ａ，○ｂ，○ｃの角度を求めましょう。 

            式           ○ａの角度 

                       ○ｂの角度 

                       ○ｃの角度 

 

３ 二等辺三角形ＡＢＣがあります。辺ＢＣ上に，角ＢＡＥと角ＣＡＦの大きさ

が等しくなるように，点Ｅ，Ｆをとります。このとき，三角形ＡＢＥと三角形

ＡＣＦは合同です。その理由を説明しましょう。 

 

 

 

 

 

  

４ 下の台形において，辺ＡＢと辺ＤＣの長さが等しくて，○あの角と○いの角の大

きさが等しいとき，三角形ＡＢＣと三角形ＤＣＢは合同です。その理由を説明

しましょう。 

                      

  

    

                 

単  元 年    組    番  

 

    ８問 
 ５年「合同な図形」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

33° 

辺ＡＢと辺ＤＣの長さが等しい。 

○あの角と○いの角の大きさが等しい。 

辺ＢＣは共通している。 

２つの辺とその間の角の大きさが等しいから， 

三角形ＡＢＣと三角形ＤＣＢは合同になる。 

三角形ＡＢＣは二等辺三角形だから,辺ＡＢと辺ＡＣの

長さは等しい。 

角ＡＢＥと角ＡＣＦの大きさは等しくなる。 

角ＢＡＥと角ＣＡＦの大きさは等しい。 

１つの辺の長さとその両はしの角の大きさが等しいか

ら,三角形ＡＢＥと三角形ＡＣＦは合同になる。 

63° 

84° 

A 

B C E F 

B C 

E 

D A 

110° 

25°  

30°  ５5°  

㋐ 

３9° 

３0° ４5° 

３3° 

○ａ  

○b  ○ｃ  

○あ  ○い  

(文意に即していれば可) 

図の中で分かっている 3つの角の大きさは 
 25＋55＋30=110 
図は四角形だから,残り 1 つの角の大きさは 
 360－110=250 

○ア の角の大きさは， 
 360－250=110 

(文意に即していれば可) 

○あの角度は 
 180－(33＋30)=117 

○ｂの角度は 
 180－117=63 
○いの角度は 
 180－(39＋45)=96 
○C の角度は 
 180－96=84 
○ａの角度は 
 180－(63＋84)=33 

○あ  ○い  

(表現の仕方はいろいろあるが,文意に即していれば可) 

(表現の仕方はいろいろあるが,文意に即していれば可) 
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                        学習日   年   月   日 

１ ある駅から，Ａの電車は１２分おきに，Ｂの電車は１０分おきに出発します。

一度同時に出発してから何分後に，また同時に出発しますか。 

   

           

        答え 

２ ４２本の花を，同じ数ずつ花びんにいれます。花びんの数が何個
こ

のとき，余
あま

り

が出ないように入れられますか。すべて求めましょう。 

 

                   答え 

 

３ たて６㎝，横 10 ㎝の長方形のタイルを，

図のようにならべて正方形をつくりたいと

思います。いちばん小さい正方形の１辺の長

さは何㎝になりますか。 

 

      

 

                            答え 

 

４ 男子が４２人，女子が５６人います。バスケットボールをするためにそれぞ

れ同じ人数ずつに分かれて，男子と女子のまじったグループをつくります。           

余る人が出ないように，できるだけ多くのチームをつくるには，グループの

数をどれだけにすればよいですか。 

                               

 

答え 

単  元 年    組    番  

 

    ８問 
 ５年「整数」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

６０分（１時間後） 

３０㎝ 

１個，２個，３個，６個，７

個，１４個，２１個，４２個 

10 ㎝ 
６㎝ 

１４チーム 

考え方 

考え方 

考え方 

考え方 

１２（Ａの電車）の倍数･･･１２，２４，３６，４８，６０，７２ 

１０（Ｂの電車）の倍数･･･１０，２０，３０，４０，５０，６０ 
最小公倍数の６０分後が同時 

４２の約数を求めると 
 １，２，３，６，７，１４，２１，４２ 

（文意に即していれば可） 

（文意に即していれば可） 

（文意に即していれば可） 
たての長さの倍数･･･６，１２，１８，２４，３０，３６・・・ 
横の長さの倍数･･･１０，２０，３０．４０・・・ 
６と１０の最小公倍数３０が一番小さい正方形の一辺 

４２（男子）の約数･･･１，２，３，６，７，１４，２１，４２ 
５６（女子）の約数･･･１，２，４，７，８，１４，２８，５６ 
４２と５６の公約数を求めると 
１，２，７，１４ 
最大公約数の１４にすればよい 

（文意に即していれば可） 
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                        学習日   年   月   日 

１ 次の計算をしましょう。 

⑴                 ⑵         

 

         答え                答え 

 

⑶                ⑷         

 

         答え                答え 

 

⑸                ⑹ 

 

         答え                答え 

 

⑺                ⑻ 

 

         答え                答え 

 
  

２ つばささんの家から，東へ  ㎞のところに公園があり，西へ  ㎞のとこ

ろに駅があります。 

 

 

 
 

⑴  駅から公園までは，何㎞ありますか。 

                                                 

   （式）                  答え     

 ⑵ 家から駅までは，家から公園までより何㎞遠いですか。 

 

                                                 

（式）                  答え      

単  元 年    組    番  

 

   １２問 
５年「分数（１）」 

氏名 

３ ６ 

チャレンジシート③ ジャンプ 

        
 

     
 １２     ６ 

   ３   ３ 

 
 
 

 ５   ２０ 
 

  

  

  

   ５   ７ 

    ― 

 ６   １２ 

   ４   １ 

    ― 
   ７     １４ 
 

  

      １     ２ 

１     １  
  ３     ５ 

      ５     １ 

１    ２  
   ６     ４ 

      １     １ 

２   ―１ 

      

        

      ７     ５ 

３   ―１ 
  １２        ６ 

５ 
６ 

３ 
４ 

   ㎞    ㎞ 
３ 
４ 

５ 
６ 

つばさの家 公園 駅 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 
４ 

１ 
４ 

３ 

2 
15 

41 
も可 4 

12

1 

12 

49 

４ 

１ 

２ 

１ 

６ 

５ 

も可 

１ 
４ 

３ 

４ 

７ 
も可 

６ 

５ 

４ 

３ 

12 

19 
１ 

12 

７ 
＋ ＝

12 

19 

㎞ １ 
12 

７ 
㎞ も可 

－ ＝ 
12 

１ 
㎞ 遠い 

６ 
５ 

４ 
３ 

12 

１ 

１ １ ３ ３ 

１ ２ 

15 
11 １ ５ 
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                        学習日   年   月   日 

１ 面積が１２㎠の図形があります。□にあてはまる数を求めましょう。 

⑴     

⑵ 

                         

                         

 

 

 

２ 三角形ＡＢＣの面積を求めましょう。   

                 (式) ３×４.３÷２＋３×３.２÷２ 

                     ＝（４.３＋３.２）×３÷２ 

                         ＝７.５×３÷２ 

                        ＝１１.２５ 

                        

          答え 

 

３ 平行な２つの直線の間にある三角形ＡＢＥの面積は２７㎠です。 

⑴  三角形ＤＣＥの面積は                     

  何㎠ですか。 

 

答え 

⑵ ⑴になるわけを説明しましょう。       

 

 

 

   

 

単  元 年    組    番  

 

    ８問 
 ５年「面積」 

氏名 

３×４.３÷２＝６.４５ 
３×３.２÷２＝４.８ 
６.４５＋４．８＝１１.２５ 
        も可 

⑵ (式) 
□×４÷２＋□×２÷２＝１２ 

□×２＋□×１＝１２ 
      □×３＝１２ 

答え 

(1) (式) □×５÷２＝１２ 
         

答え 
 

チャレンジシート③ ジャンプ 

三角形ＡＢＣと三角形ＤＣＢの面積は等しい。 
（三角形の面積＝底辺×高さ÷２で求められ,底辺の長さと高さが等しいから） 
面積が等しいそれぞれの三角形から,三角形ＥＢＣの面積を引くので，三角形 ＡＢＥと三

角形ＤＣＥの面積は等しい。 
三角形ＡＢＥの面積が２７ｃｍ２だから,三角形ＤＣＥの面積も２７ｃｍ２になる。 

２７ｃｍ２ 

A 

B C 

D

E 

１１.２５ｃｍ２ 
４． ． ３㎝ ３．２㎝ 

３㎝ 

A 

B 

C 

４㎝ 

４.８ｃｍ 

４ｃｍ 

□㎝ 

６㎝ 
５㎝ 

 

F 

□㎝ 

２㎝ 

４㎝ 
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                        学習日   年   月   日 

１ ２３５ｇ，２２０ｇ，２２８ｇ，２３０ｇ，２２７ｇの重さのリンゴがあり

ます。リンゴの重さは，１個平均何ｇですか。 

  (式)   

                         

答え   

 

２ ５年生２クラスでゴミ集めをしました。１組は１０人いて１人平均
へいきん

３ｋｇ，２組

は１５人いて１人平均２ｋｇでした。 

⑴  集めたゴミは，全体では何ｋｇになりますか。 
  (式)   ３×１０＝３０ 
      ２×１５＝３０ 
      ３０＋３０＝６０            答え               

⑵  ５年生全体では，１人平均何ｋｇ集めたことになりますか。 
  (式)    

１０＋１５＝２５ 
       ６０÷２５＝２.４ 

               答え 

３ ３個のたまごの重さをはかったら，平均６０ｇになりました。５５ｇ， 

６３ｇとあと１つは，何ｇになりますか。 

  (式)   

           答え 

 

４ ５年生でなわとびをしました。１組は８人で６０回，２組は１０人で７４回，

３組は１２人で８４回とびました。 

⑴  それぞれの組では，１人平均何回とんだことになりますか。 
(式)  ６０÷８＝７.５ 
    ７４÷１０＝７.４ 
       ８４÷１２＝７            答え 

⑵  どの組がいちばんとんでいると考えられますか。 

                        答え 

単  元 年    組    番  

 

  １１問 
５年「平均とその利用」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

２２８ｇ  

１組  ７.５回 
２組  ７.４回 
３組  ７回 

１組 

６２ｇ 

２.４ｋｇ 

６０ｋｇ 

  
６０×３＝１８０ 
５５＋６３＝１１８  

 １８０－１１８＝６２ 

２３５＋２２０＋２２８＋２３０＋２２７＝１１４０ 
１１４０÷５＝２２８ 
 
（解き方の工夫） 
① ３５＋２０＋２８＋３０＋２７＝１４０ 

１４０÷５＝２８ ２００＋２８＝２２８ 
② １５＋０＋８＋１０＋７＝４０ 

４０５＝８  ２２０＋８＝２２８ 
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                        学習日   年   月   日 

１ 右の表は，Ａ市とＢ市の面積と人口を表した

ものです。次の問いに答えましょう。 

               ※電卓使用可 

 ⑴ Ａ市の人口密
みつ

度
ど

を求めましょう。  

  （式）８０８５０÷１０５＝７７０ 

                       答え 

 ⑵ Ｂ市の人口密
みつ

度
ど

を求めましょう。 

  （式）４２９００÷７８＝５５０ 

                       答え 

⑶ 面積のわりに人口が多いのはどちらですか。 

                     答え 

 

２ 赤い車は，６Ｌのガソリンで９０㎞走れます。青い車は，９Ｌで１０８㎞走

れます。どちらの車のほうが，１Ｌのガソリンで長い距離を走れるといえます

か。 

 （式）９０÷６＝１５ 

    １０８÷９＝１２ 

                     答え 

 

３ かべにペンキをぬっていきます。１㎡あたり１．５Ｌ使います。７５Ｌのペン

キでは何㎡ぬれるといえますか。 

 （式）７５÷１.５＝５０ 

                       答え 

単  元 年    組    番  

 

    ９問 
５年「単位量あたりの大きさ」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

７７０人 

５０ｍ２ 

赤い車 

 面積（㎢） 人口（人） 
Ａ市 １０５ ８０８５０ 
Ｂ市 ７８ ４２９００ 
 

５５０人 

Ａ市 
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                        学習日   年   月   日 

１ 次の数を下の数直線に表しましょう。 

 ⑴ ０.６  ⑵ １.７  ⑶    ⑷    ⑸    ⑹ 

 

 

２ 次の分数を小数で表すとき,わり切れてきちんとした小数で表せるものに○

をつけましょう。 

(1)    (2)     (3)     (4)     (5)     (6)      (7)      (8) 

 

３ 分数で答えましょう。 

⑴  ３０ｋｇは，５０ｋｇの何倍ですか。 

 

式               答え 

⑵ １Ｌは，３Ｌの何倍ですか。 

 

            式               答え 

 
４ しょうゆが  Ｌはいったびんが３本あります。 

   

⑴  全部で何Ｌありますか。  

式                答え 
 

⑵  このしょうゆを６人で等分すると，１人分は何Ｌになりますか。 

 

            式               答え 

単  元 年    組    番  

 

    １８問 
 ５年「分数（２）」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

４ 
 
５ 

３ 
 
２ 

  ７ 
 
１０ 

１３ 
 
１０ 
   

３ 
 
４ 

    Ｌ 

    倍 

   倍 

 

（○） 

１ 
 
２ 

１ 
 
３ 

１ 
 
４ 

１ 
 
５ 

１ 
 
６ 

１ 
 
７ 

１ 
 
８ 

１ 
 
９  

（ ） 
 

（○） 
 

（○） 
 

（ ） 
 

（ ） 
 

（○） 
 

（ ） 

⑴ ⑶ ⑸ ⑷ ⑹ ⑵ 

３０÷５０＝ 
３ 
 
５ 

３ 
 
５  

１÷３＝ 
１ 
 
３ 

１ 
 
３  

３ 
 
４    

９ 
 
４    

９ 
 
４  

÷６＝ 
３ 
 
８ 

３ 
 
８ 

２ ×３＝ 
４ 

１ 

０                   １                   ２ 
                    

 

Ｌ    Ｌ 

 

２ 
９  
    
４ 

１ 
４ 
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                        学習日   年   月   日 

１ 下の表で，割合を表す小数と百分率，歩合の等しいものが，たてにならぶよう

にしましょう。  

割合を表す小数 ０.５ ０．８４ ０.４６ ０．０２ ０.３１４ ０.２９７ 

百分率 ５０％ ８４％ ４６％ ２％ ３１．４％ ２９.７％ 

歩合 ５割 ８割４分 ４割６分 ２分 ３割１分４厘 ２割９分７厘 

 

２ 筆箱
ふでばこ

を買いに行きました。同じ筆箱をＡ店では定価１２５０円の０．８６倍で，

Ｂ店では定価１３００円の１８％引きで，Ｃ店では定価１４５０円の７割４分で

売っていました。Ａ店，Ｂ店，Ｃ店では，それぞれいくらで売っていますか。                

また，どこの店が一番安いでしょうか。        ※電卓使用可 

（式） １２５０×０.８６＝１０７５     Ａ店 

（式） １３００×（１－０.１８）＝１０６６ Ｂ店 

（式） １４５０×０.７４＝１０７３     Ｃ店 

答え 

 

３ ゆかりさんの学校全体の人数は２００人です。そのうち，男子の人数は４５％

にあたるそうです。 

 ⑴ 女子の人数は，学校全体の何％ですか。 

  （式） １００－４５＝５５            答え 

 ⑵ 男子と女子の人数はそれぞれ何人ですか。 

（式） ２００×０.４５＝９０           男子 

(式)  ２００×０.５５＝１１０        女子 

⑶ 男子と女子の人数の差は，学校全体の人数の何％ですか。 

 （式）  １１０－９０＝２０            

答え 

単  元 年    組    番  

 

  ２７問 
 ５年「割合」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

５５％ 
 

９０人 
 

１０７５円 

１０６６円 

１０７３円 

１１０人 

１０％ 
 

Ｂ店 

(別解 1300×0.18=234  1300－234=1066) 

(別解 200－90＝110) 

(別解 55－45＝10) 
２０÷２００＝１０ 
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                        学習日   年   月   日 

１ 正多角形をかきましょう。（直径５㎝の円）  

  (1)正四角形(正方形)         (2)正六角形 

                                  

     

 

 

 

 

２ 右の図のような正五角形があります。 

(1) ○あの角の大きさは何度ですか。 

 

                 答え 

(2) ○いの角の大きさは何度ですか。          ○い     ○あ  

        

答え 

(3) ○うの角の大きさは何度ですか。                ○う  

         

答え                      

                                

３ 半径の長さを求めましょう。 

(1) 円周１２.５６㎝の円 

  （式）１２.５６÷３.１４＝４ 

４÷２＝２             答え 

 (2) 円周５６.５２㎝の円  

  （式）５６.５２÷３.１４＝１８ 

１８÷２＝９              答え 

単  元 年    組    番  

 

  １２問 
５年「円と正多角形」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

７２° 
 

２ｃｍ 
 

５４° 
 

１０８° 
 

９ｃｍ 
 

(式) ３６０÷５＝７２ 

(式) １８０－７２＝１０８ 
   １０８÷２＝５４ 

(式) ５４×２＝１０８ 

（別解） 円の中
心で６０°にな
るような半径を
順にかき，その端
の点を直線でつ
なぐ。 
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                        学習日   年   月   日 

１ 次の立体の名前と高さをかきましょう。 

 

                    立体の名前 

                    立体の高さ 

 

 

２ 六角柱の辺の数と面の数をかきましょう。 

                      辺の数 

                      面の数 

 

３ 次のてん開図からできる立体の名前と高さをかきましょう。 

 ⑴  

 

 

 

                    立体の名前 

                    立体の高さ 

 

 ⑵  

 

 

 

                    立体の名前 

                    立体の高さ 

単  元 年    組    番  

 

    ８問 
 ５年「角柱と円柱」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

三角柱 

３㎝ 

４㎝ ５㎝ 

６㎝ 

６ｃｍ 

１８ 

８ 

５㎝ 

４㎝ 

２㎝ 

四角柱 

５ｃｍ 

三角柱 

３ｃｍ 

２㎝ 

４㎝ 

３㎝ 
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学習日   年   月   日 

 

１．次の問題をときましょう。 

 

 

 

 

（１）２人は，1 分あたりに何ｍずつ近づきますか。 

                        

答え 

 

（２）２人が出会うのは，出発してから何分後ですか。 

 

   

                             答え 

                           

２ 次の表のあいているところに，あてはまる数をかきましょう。 

 
時速 分速 秒速 

バス ４５ ㎞ ７５０ ｍ １２.５ ｍ 

自動車 ５４ ㎞ ９００ ｍ １５ ｍ 

電車 ９０ ㎞ １５００ ｍ ２５ ｍ 

ジェット飛行機 １１５２ ㎞ １９.２ kｍ ３２０ ｍ 

 

単元 年    組   番  

 

 11 問 
５年「速さ」 

氏名 

歩いた時間（分） ０ １ ２ ３   

さくらさんの歩

いた道のり（ｍ） 
０ ６０ １２０ １８０   

お母さんの歩い

た道のり（ｍ） 
０ ８０ １６０ ２４０   

2 人あわせた道の

り（ｍ） 
０ １４０ ２８０ ４２０  ２１００ 

チャレンジシート③ジャンプ 

 さくらさんの家から学校までは 2100ｍあります。さくらさんは，学校から家に向かっ

て分速 60ｍで，お母さんは，家から学校に向かって分速 80ｍで，同時に出発しました。

2 人は何分後に出会いますか。  
 

１４０ｍ 

速さ 
乗り物 

１５分後 （式） ２１００÷１４０＝１５ 

（式） ６０＋８０＝１４０ 
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                               学習日   年   月   日 

 

単  元 年    組    番  

 

    ６問 
５年「 変わり方 」 

氏名 

１ 次の式で表された２つの数量がひれいしているかどうかを表にかいて調べ， 

 説明しましょう。 

（１）① １冊９０円のノートを買ったとき，ノートの冊数を○冊，代金を△円  

    として関係を式に表しましょう。式 

   

② ノートの冊数と代金の変わり方を，表にかいて調べましょう。 

○（冊） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

△（円） ９０ １８０ ２７０ ３６０ ４５０ ５４０ ６３０ 

③ ノートの冊数と代金は比例していますか，比例していませんか。説明 

 しましょう。 

 

 

（２） ① １個７０円の消しゴムと，１本５０円のえん筆を何本か買いました。 

     買ったえん筆の本数を○本，代金を△円として，○と△の関係を式に表 

    しましょう。           式 

   

  ② 買ったえん筆の本数と代金の変わり方を，表にかいて調べましょう。 

 

 

③ 買ったえん筆の本数と代金は比例していますか，比例していませんか。 

 説明しましょう。 

○（本） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

△（円） １２０ １７０ ２２０ ２７０ ３２０ ３７０ ４２０ 

チャレンジシート③ ジャンプ 

（例） 
ノートの冊数が２倍，３倍，・・・・となると，それにともなって代金も２倍，３倍，・・・・となる

ので，比例していると言える。 

△＝９０×〇 

△＝７０＋５０×〇 
 

（例） 
えん筆の本数が２倍，３倍，・・・・になっても，代金は２倍，３倍，・・・・にならないので，

比例していません。 
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